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Titokban tartják 
a német-olasz
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tárgyalások eredményét
Danzig csak részlethérdése a béheszerzüdéseh általános

revíziójának
Ciano váratlan hazatérése nagy

feltűnést keltett
A tegnapi nappal végétért Cia­

no gróf olasz külügyminiszter és 
Ribbentrop német birodalmi kül­
ügyminiszter találkozója.

Hitler vezér vasárnap délelőtt 
11 óra tájban újból fogadta Ciano 
gróf külügyminisztert. A megbe­
szélés, amelyen Ribbentrop biro­
dalmi külügyminiszter is jelen 
volt, egy órán át tartott és 12 óra 
15 perckor ért véget. A megbe­
szélés után Ciano gróf külügymi­
niszter visszatért Salzburgba. Itt 
13 órakor villásreggelin vett részt 
az Österreichischer-Hof-szállóban. 
A villásreggeli után Ciano gróf a 
repülőtérre hajtatott, hogy még 
délután Rómába repüljön vissza.

Ciano grófot a birodalmi kül­
ügyminiszter kisérte a repülőtérre 
ahonnan a repülőgép 14 óra 16 
perckor szállt fel. Az olasz kül­
ügyminiszter búcsúztatására töb­
bek között Attolico berlini olasz 
nagykövet is megjelent.

A két miniszter Lucsuzása a re 
pülőtéren újból tanúságot telt Né 
metország és Olaszország megbí­
zottéinak egymáshoz való szívé­
lyes barátságról. A lakosság Cia­
no grófot éppen úgy mint megér­
kezésekor, elutazásakor is lelkesen 
ünnepelte.

Tájékozott körökben úgy tudják 
hogy a vasárnapi német-olasz meg 
beszélések a szombaton függőben 
maradt kérdések tisztázására szol­
gáltak.

A találkozás annak a tanácsko­
zási kötelezettségnek és tanácsko­
zási jognak jegyében állott, amely 
egyrészt a két allam barátságiin, 
másrészt a formaszerinti megálla­
podásokon alapszik.

A két külügyminiszter megbe­

szélte a jelenleg függőben lévő va 
lamennyi politikai kérdést s a né 
met és olasz külpolitikát teljesen 
egyöntetűnek találta.

Teljesen azonos meggyőződésen 
vannak, hogy az említett kérdése 
két megoldáshoz kell juttatni és 
meg is lehet oldani.

A danzigi probléma, amely ma 
a világ legégetőbb kérdésévé vált, 
magától érthetően fontos szerepet 
töltött be a megbeszélések során.

A német olasz megbeszélések so 
rán minden kérdésben a felfogá­
sok száz százalékos öszhangját e- 
redményezték; egyetlenegy kérdés 
sem maradt függőben.

Külföldi körökben olyan hirek 
merültek fel, hogy az olasz kül­
ügyminiszter mostani látogatását

Azokról a külföldi híresztelések 
ről, hogy a kommunistaellenes e- 
gyezményt katonai szövetséggé 
bővítik ki az aláíró hatalmak, sem 
a német sajtó, sem a hivatalos kö 
rök nem nyilatkoznak.

Érdekes azonban, hogy a biro­
dalmi légügyi minisztérium közre 
működésével megjelenő „Der Ad­
ler“ legújabb számában a japán

később további megbeszélések kö­
vetik. E hírekkel szemben tájéko 
zott körökben utalnak arra, hogy 
a salzburgi megbeszélések során 
már most minden időszerű kérdést 
kimerítően letárgyalták, úgyhogy 
későbbi időpontban tartandó to­
vábbi megbeszélésre nem marad 
téma és így azokra nincs szükség.

Félhivatalos német körökben ki­
emelik azt a rendkívül szívélyes 
barátságot, amely a két külügymi 
niszter találkozása során megnyil­
vánult.

Nőmet felfogás szerint mindez 
nemcsak a százszázalékos baráti vi 
szonyt bizonyítja hanem a két ten 
gelyhatalom százszázalékos készen 
állását is,

A Messaggero szerint Németor-

hadurővel elsősorban a japán had 
erővel elsősorban a japán repülő- 
flottával foglalkozik és Japánt a 
Távolkelet legerősebb légihatalmá 
nak nevezi.

A lap 25 fényképpel és számos
térképvázlattal ismerteti a japán 
haderőt és a kin.J harcokat. J n -n 
légihadereje a c kk szerin 2000 
repülőgépből áll, menynek legeny
Bpgfj 88 ezer emberre rúg.

szág és Olaszosszág a danzigi kér 
désben ugyan úgy, mint minden 
egyéb kérdésben, mindvégig váll­
vetve fog menetelni. Danzig csak 
részletkérdése a békeszerződések 
általános felülvizsgálása kérdésé­
nek és a magasabbrendü nemzet­
közi igazságosság megvalósításá­
nak. Olaszországban Ciano salz­
burgi tárgyalásait mélységes titok 
tartás veszi körül. A lapok tudósi 
ói csak a legszűkebb jelentéseket 
küldték lapjaiknak és azokban is 
inkábba fogadtatás külsőségeit e- 
melték ki. Politikai körökben is 
nagy feltűnést keltett Ciano vá­
ratlan hazaérkezése mert Olaszor 
szágban úgy tudták, hogy Salz­
burgban az egész tegnapi nap tár 
gyalásokkal fog eltelni.

A japán légihaderői ek jó szó • 
gálától tettek & kínai hahóiu la 
pasztalatai és éppen ezért újabban 
a legújabb rcpü.őg p ipmol-at ren 
delte meg Olaszország b *»u és Ne 
metorszóub vi

Et'y másik cikkben a h p a ja 
pán vilá.' • fin felem* Ijedősével 

jegy harmadikb pedigJ japan;re 
j püiők baior h.iOaival log Iáik űzik 

a német repülószaklap.
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lapón rendelkezik a leghatalmasabb légiflottá­
val a Távolkeleten

Újabb repftlőgéprendeiéseket tett Japán

" # —»■»!».« mpii.ty - «... • «mMI



.

ALFÖLD
2. olds'

HfWl

1

Vasárn«p Romániában a Pető 
Aia vasúti állomáson tu'yos vasú 
ti katasztrófa történt, ameynuk 
20 halottja és 50 sebesülje van.

•
A Jugoszláv Távirati Iroda ha­

tározottan cáfolja egy amerikai 
hírügynökségének azt a ti i rét, 
hogy8 a német-olasz határon ju 
goszláv tartartalékosokat hívtak 
be hadgyakariatokra.

*
Szófiában soiozatos kémkedési 

ügyekben a hadbirósági főtárgya 
lások folyamatban vannak. Szom­
baton Plovidvban két halálos Íté­
letet hirdettek. A katonai törvény 
szék öt vádlott fölött ítélkezett 
akik közül kettőt halálra ítéltek, 
a másik hármat egy egy évi bör­
tönbüntetéssel sújtották. A kém­
kedés Törökország javára történt.

♦

Mostanáig semmit sem tudnak 
annak a két amerikainak a sorá­
ról. aki egy régi egyfedelű repü­
lőgépen megkísérelte átrepülni az 
Atlanti óceánt. A tengernagyi hi­
vatal véleménye szerint többé már 
nincs remény arra, hogy a két re 
pülő még elérhesse célját.

Az adóköteles iiletményu alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltésé s álla 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetűben a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
lássál szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
meonyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

9z amerikai elnök tíznapos 
hajúntrn indult

Vígszínház
A francia filmgyártás izgalmas 

művészi filmremcke a:

Szerelmes századok
Sacha Guitri főszereplésével. 

Csak 16 éven felülieknek.
Előadások : 5, 7. 9 órakor.

Roosevelt elnök tíznapos hajó­
idra indult. Az elnök a hajóulat 
á „Ducoalossa“ ciikálóhajón teszi 
meg. Az elnök hajóját a Lang tor 
pedóüldöző naszád kiséri.

Roosevelt elnök hajóraszállés i 
előtt kijelentette, hogy abban az 
esetben, ha közvetlen nemzetközi 
bonyodalom fenyegetne, azonnal 
rendkívüli ülésre hívja össze a 
kongresszust.
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Gyanús
gyermekhalál

Vasárnap Alsójozsán gyanús kö 
rülmécyek között meghalt Beroki 
Lajos 4 éves kisfiú. A hatóság a

boncolást elrendelte, hogy az el­
hunyt gyermek halálának oka meg 
állapítást nyerjen.
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Rendőrkézen a szélhámos 
kegyelmes asszony

Az elmúlt télen Debrecen is járt 
szélhámos kegyelmes asszo >yt Má 
tyássy Zoltánnál Szekszárdon el- 
’ogták. Debrecenben is elkövetett 
szédelgéseiért eljárás van ellene

folyamaiban. Az iratokat a rend­
őrség most a budapesti főkapitány 
Sághoz küldi el, hogy ezen ügyek 
ben is folytassák le ellene a nyo­
mozást
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Tovább tart az angol-francia 
gibralfári hadgvahorlat

Vasárnap vágetórtek a gibraltá- 
ri brit hadgyakorlatok. A gyakor­
latok, amelyeket időről időre meg 
fognak ismétlődni, teljes sikerrel 
járták. További fairek szerint a kö 
zeljövőben Marokkóból fiancia re­
pülőgépek támadást intéznek Gib­
raltár ellen, hogy el'enőrizzék vé

dekezőképességét. Vasárnap a par 
ti tüzérség lőgyakorlatokat kezd.

A hi jókat felszólították, hogy a 
parttól legalább három mérföldnyi 
távolságban maragjanak. A tüzét- 
ségi lőgyakoriatok augusztus 18 ig 
tartanak.

Légiriadót tartanak
holnap Bécsben

Bécsben kedden légiriadó lesz, 
A légiriadóval kapcsolatban a la 
pok részletesen kioktatják, hogy 
mitevők legyenek a szirénák bu­
gására. A házakban levő búvóhe­
lyek ezúttal nem kötelező, azon­

ban az utcán minden forgalmat 
be kell szüntetni. A járómüvek a- 

• zonnal megái lanak a járókelők pe 
dig a nyilvános óvóhelyeken,vagy 
kapualjakban vonják meg magu­
kat.
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Lovakat vásárol a jövő héten 
a katonaság

A m. kir. II. számú ideiglenes j Akinek katonai szolgálatra te" 
lovásárló bizottság lugusz'us 25 kintetbe jöhető eladó lova van, az 
én 8 órai kezdettel a lóvásártérvn azt az említett időben és helyen 
lóvásárt tart. I a bí '.ottságnak mutassa be.
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társasutazást rendez Kárpátaljára a V0(j€
A VQGE debreceni csoportja | augusztus 27-én, vasárnap Ddbre

1989 augusztus 15

cenből Kőrösmező — Havasalja — 
Lengyelország határszélre társán 
kirándu'ást rendez személyzeti alá 
pon.

Indulás : Debrecen állomásról 3 
—4 óra között reggel. Visszaindu- 
lás aznap 19 órakor.

Felhívja a ' ámsi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akar vasúton, vagy 
posta utján a várua területére be­
hozott fogyasztási adó kötalescik- 
keket - bor, sor-, szeszes! talnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
Btb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szoszesitainemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóiy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso- 
rompóknal a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászkent 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be- 
hozatelkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utason felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán beiül 
ugyanitt szintén bejelentendök.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú elienőrzós.alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó* alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel hun eltelik.

Számos női bajnál gyakran i- 
gen nat y megköoyebbülóst szerez 
reggel ehgyomomor-a egy félpo- 
hárnyi természetet Ferenc József 
keserüviz azáltal, hogy a belek 
tartalmát gyorsan felhígítja és aka 
dálytalanu1 kiüríti, azonkívül pe­
dig az emésztőszervek működését 
lényegesen előmozdítja. Kérdezze 
mng orvosát 1

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.
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Csizmadiák ügyeimébe
osztálya su?usíHis lilán "délután j tök vííatoása és ecyéb “iztsé- 
fél 6 órakor az ipartostület tanács gok betöltése ** * * ®
termében ülést tart, melynek tár- |
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Felhasitofta lábát a vásári
sátor bórája

Tőkés László 12 éves fiú teg- I ló karónak, amely a lábát úgy fel 
nap a vásárba ment kerékpárjá- I hasította, hogy eszméletlenül tt- 
val. A nagy forgalomban ki akart rült el a földön. A mentők része­
iéről s eközben nekiesett egy kiál I éltették elsősegélyben.
0000000000000000Ö0O0OOOO00OOOOtxxxxxvKXk ■' Xxy).

Sérülés a vásárban
Tasi Béla cipésztanonc a vásá i és eközben a kés megcsúszott és 

ron segített a gazdájának. Egy beleszaladt a tanonc kezébe, A 
késsel a cipőta pákát kaparta meg I mentők nyújtottak elsősegélyt.

Katonai tanácskozások 
tovább iolynak Moszkvában

A francia-angol katonai bizott­
ság tagjai vasárnap délelőtt 11 
órakor Vorosilov tábornaggyal és 
a szovjethadsereg többi ^vezetőivel

folytatták megkezdett megbeszélé­
seiket. Délután ismét felkeresték 
a szovjet katonai vehetőket.

Jól sikerül a debreceni 
Lőrinc-napi

Tegnap, vasárnap kezdődött 
meg a három napig tartó Lőrinc- 
napi vásár Debrecenben, [mely az 
első napi élénkséget tekintve jól 
fog sikerülni előreláthatólag. A 
kereslet mindennemű cikk iránt 
»<><><><>oo<xxx><xx><x>oooo<x><>o<><><x>ooooo<x>ooo<xx>ooö<><>oo<>oo<><y>

nagy, az áruk forgalma kielégítő 
Ha az idő is kedvező marad, a 
vásári forgalommal a vásári ke­
reskedők igen meg lesznek elé­
gedve.

50 százalékos fuvardíjkedvezmény a 
kárpátaljai munkavállalóknak

Az Országos Gazdasági Munka 
közvetítő Iroda hazai gazdaságok­
ban mintegy 4 C03 magyar orosz 
mezőgazdasági munkavállalót köz­
vetített. A munkások termény já­
randóságainak hazaszállítását 50
3IOIOIOIOIOIOtOIQ

százalékos fuvardíj kedvezmény 
illeti meg.

A fuvardíj kedvezmény igénybe 
vételéhez a községi előjáróság 
(polgármester) igazolványa szük­
séges.
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ffagy építkezés indul Pécseit
A honvédelmi minisztérium a kö I bővítik és modernizálják a Huszár 

zeli napokban másfélmillió pengős I laktanyát és uj laktanyát építenek 
közmunkát indít míg Pécsett. Ki ' a légvédelmi tüzérségnek.

Mindenféle nyomtatványokat
Illése* és kifogástalan minőségben

készít:

az „fllfűld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sx.

Születés: Lakatos Ferenc npsz 
IIk leány Veronika, Palugyai Jó 
zsof cipész leány Ibolya, Bihari 
Sándor npsz leány I'ona, Juhász 
Lajos fm fiú Sándor, Stnncz 1st 
ván kőműves s fiú Jáno°.

Eljegyzés Dr Weszeczky Ősz 
kár orvos—Vigdranovits Magda, 
Dr Ruszinszkó Jenő kir. járásbiró 
— Banczik Mariska.

Házassági Bordás József npsz 
fm—Tóth Piroska, Kauker Ferenc 
főpincér—Losoncz Erzsébet, Szabó 
István máv s gépmunkás—Tömö 
ri Erzsébet. Varga Mihály János 
nyersbőrátvevő—Boldizsár Katalin

Halálozás Csukás Lujza ref. 
38 eves Kaba, Magyar Julia ref. 
8 hónapos Tegez-u 52, Sándor 
András ref. 17 éves Táncsics u 55 
Szabó Irén ref. 10 hónapos Pes- 
ti-u 4. sz.
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Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
dlözvegyek és a hadviseltek

Közhírre teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a ILI. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive 
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem hal .dia túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadi rok­
kan takat 20 esázalókos,

a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézség! 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés lile 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
font megjelölt mértekben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézsógi érem tu'aj dón os s 
tűzharcos ilyen minőséget igazoló- 
eredeti igazolványát és ennek má 
solatát a városi aduhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga 
zol vány alapján a bemutatott má-

FILMSZINHAZ

if mmm

SÍRKÖVÉÉ
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mészsalak stb.

PtbrtctOi tyukögyár 
R. T.

kapható:
Fürdő a. 3. sz. alatti telepén

solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványái április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejű leg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot órtesitevi. Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.
loioioiaioioaoiosc

' Árverési hirdetmény,
Hajduszováton végrehajtást szén 

védő lakásán és folytatólag a ta­
nyáján 1939 évi augusztus 16-án 
délután 4 órakor elárverezek 1302 
P re becsült ingóságokat, közöttük 
4 q árpr, szekerek, gazdasági 
eszközök, libák, rucák, pulykák, 
szobabútorok, biliiárd asztal, te­
hén és egyéb ingóságok.

ifj Páll, bir. végrehajtó.

Országos Vásárok
Augusztus 15, kedd: Debrecen 

Esztergom, Péesvárad, Putnok, Re 
göly, Solt (állatv.) Sári (búcsú), 
Skiós (állatv)

Augusztus 16 szerda: Bajna, 
Balmazújváros, Csapod, Esztergom 
Kalocsa, (allatv), Kercseliget, Kis 
kunfélegyháza, Nagykényi, Nagy­
rákos, Okmány. Solt, Siklós. Szé­
kesfehérvár, Szerencs, Vál, Vásá- 
rosmiske, Zalaszentlászló.
—————————
Progoózls.

Északnyugati, északi szél. az or 
szág nyugati felében többhelyen 
zivatar. A hőmérséklet nyugaton 
kissé csökken keleten még nem 
változik lényegesen.
Í0*0íl0«0*0i0*0»0ji

Ha folytoaos bólpangásaitól 
és tu:sok gyomorsavától okvetlen 
meg akar szadulni, úgy ne mu­
lassza el reggelenként felkeléskor 
egynegyed, esetleg félpohár termő 
szeles Ferenc József kese' üvizet 
inni. Kérdezze meg orvosát I

HUNGÁRIA
3 órás nagy magyar műsor:

1 Mária nővér
DúQaparti

randevú
Magyar Világhindoban a Nyári 
Egyetem ünnepélyes megnyitása 
és a Kormányzó Ur a szegedi 

ünnepségeken,



4, oldal 1939. augsztus Iß

A vakbélgyulladás veszélye 
elleni védekezés egyik hatásos mód 
szere abban áll, hogy az ember a 
beleit hetenként legalább egyszer 
a természetes Ferenc József ke 
eerüvizzel — reggel éhgyomorra 
egy pohárral — alaposan kitisztit 
ja. Kérdezze meg orvosát 1

Katonai térképek, fotócik­
kek, papírárak megbízható be­
vásárló helye:
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57.

Férfi öltöpy
és kabát szövetek

OLCSON
P'trlkOtl SZENTANNA-U 5

Felhívja á városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, to. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gópmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltetö, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági csel. dne'í tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
ós folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágás! eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért I

mmumunatHmurnttmuintrararamußtimi n

Kedd

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket ős étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 0.40 és U.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 6 és 10.40-kor idegcnnyelvü hírszolgálatot a- 
■onkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót ős időjárásjclentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Puszta Budapest alatt.
5 40 Szimfónikus Zenekar.
6.40 A szabadság állama.
7.25 Spanyol dalok.
7.50 Kassai-est.
9. Csiri László c-zenekara.
9.25 Hangfelvétel.
10. Franok Caesar.
11. A-dur zongoraverseny
11.25 Csorba Gyula c-zenekara.

10. Egyházi ének ezentbeszéd.
11.30 Görögkatulikus istentisztelet.
12.30 Térzene közvetítése.
1 10 Asszony a viharban.
2. Operettrészletek.
2.45 A FöJdmivelésügyi Miniszté­
rium rádióelőadássorozata.
3 30 Tánclemezek.
4. Magyar nyár
4.30 Balázs Kálmán o-zenekara.
5.40 Idejében hívj orvost.

ALFÖLD POLITIKAI 
NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
140 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat
neme j indul

HOVA
A vonat

neme ! érkezik
HONNAN

szgy,
fiz.

m.
az.

m.

v.
seb.

m.
az.
m.

gy-
v.
m.

gy-
m.
gy­et.

m.
az.

Arp
m.
gy
m
az.

v.
ArP
az.y.

1-50
4- 50 
4.55
5- 05
5- 20
6- 45 
5"55 
6.13 
6-21
7- 24 
7.40 
7 58
8- 12 
8-16 
816 
9-23 
9-29

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 61
15- 26
16- 00
17- 11
18- 43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpeat keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiük
Püspökladány
Balmazújváros
Nyliáza-Ungvár
Nagykereki
Bpeat nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpeat keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyliáza-Ungvár
Füzesabony
Bpeat nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyliáza-Ungvár
Nagylóta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
öveit nyugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-"1
sz

gy
sz.

m.

v.
m.
sz.
gy-
m.
sz.
it
V.
m.
Arp
m.
v.
m.
gy-
sz

gy
m,

sz

Arp
sz
sz
m.
gy
sz.
sz.

115
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8'35 
8-58 
910

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402
14- 22
14- 26
15- 24
16- 45 
16 54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpeat nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL.

s 58 ——
A pisztolyt felemelni és tüzel­

ni azonban már nem volt ideje, 
mert egy olyan ütés zudult a ko­
ponyájára, hogy az más, gyengébb 
ember fejét egész biztosan porrá­
töri.. Newton előtt elhomályoso­
dott a világ, utólsó kép gyanánt 
előtte volt Young kegyetlen arca, 
amint vonallá szűkült száján gú­
nyos mosolygás villant át. Az­
után elvesztette eszméletét.

A kocsiban Henry naaryot fújva 
dőlt hátra az ülésen. Szerencsé­
jükre az uccán alig egynéhány 
ember járt ós közvetlen vészede- 
lem egyelőre nem fenyegette 6 
két. Rágyújtott egy cigarettára 
ós abból hatalmasakat szippant 
gatott.

— Emberül csináltad az ütést 
fiam — szólt oda az előtte 116 
szélesvállu fickónak. Az vigyorog­
va fordult hátra.

— Hát igyekszik az ember, 
igyekszik, — mondotta és a szá­
jában levő elmaradhatatlan bagó­
adagot nyelvének egy ügyes moz­
dulatával átkormányozta a jobb 
képiből a balba. — Szívesebben 
eresztettem volna ugyan egy kis 
ólmotjbelé, de erre már sajnos 
nem volt idő.

— így is jó, csak az a kár,
hogy ez az alak legközelebb fel

fog ismerni. Végezni kell vele 
minél előbb.

Elmerült gondolataiba, majd 
hirtelen ötlettől sugallva megállit­
ta tt a a kocsit,

(Folytatjuk.)■aioioaoaoioiokoac

Kedden, szerdán : Két élői
1. Aranyborjú 
2# Bor ár y né

(Vágyak asszonya) 
Főszerepben Pola Negri 

Elődások: d. u. 3, 6, 9, óra

JSOűi&LKAfimr

A iá érként óiért 6e kiad álért feleli
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

lap tulajdonol
JánoaNyomatott; dr._____ D

ée Tóth Ferenc nyomdav______
Debrecen, Piac nooi 41 «»ám.

Felelie nyemdavesető Tóth Feien«


